



Előkészítő: Földesi István	Nyilvános ülés
Véleményező bizottságok: Területfejlesztési Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

### ELŐTERJESZTÉS

#### a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2018. április 12-én tartandó ülésére

**Tárgy: Békés Megye Területrendezési Tervének módosításáról szóló 3/2018. (I.18.) KGY határozat módosítása**

#### **Tisztelt Közgyűlés!**

A Közgyűlés a 2018. január 18-ai ülésén a 3/2018. (I.18.) KGY határozatával döntött Békés megye területrendezési tervének 20 millió forint állami hozzájárulás felhasználásával történő módosításáról. A határozat 3. pontjában a Közgyűlés felhatalmazza elnökét a tervező kiválasztására irányú beszerzési eljárás megindítására, lebonyolítására és a tervezési szerződés aláírására, azzal a megkötéssel, hogy a tervezési szerződés aláírására csak a *T/18783 Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről* c. törvényjavaslat országgyűlési elfogadását követően kerülhet sor. A Kormány által az Országgyűlés elé beterjesztett törvényjavaslat elfogadására nem került sor, az elfogadás időpontja bizonytalan. A Miniszterelnökség építészeti és építésügyi helyettes államtitkárának ÉHÁT/287/1/2018. iktatószámú állásfoglalása szerint a Miniszterelnökség továbbra is támogatja a megyei területrendezési tervek összhangba hozatalát a hatályos Országos Területrendezési Tervvel.

A T/18783 sz. törvényjavaslat elfogadásának csúszása miatt, illetve a Miniszterelnökség állásfoglalásában foglaltakra tekintettel, amely szerint a tervezést a jelenleg hatályos országos tervvel történő összehangolás érdekében kell megkezdeni, a 3/2018. (I.18.) KGY határozat 3. pontját, az abban foglalt megkötés miatt, módosítani szükséges.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően fogadja el a határozati javaslatot.

#### **Határozati javaslat:**

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy a Békés Megye Területrendezési Tervének módosítása tárgyú 3/2018. (I.18.) KGY határozat 3. pontjának helyébe a következő rendelkezés lép:

„3. felhatalmazza elnökét a tervező kiválasztására irányú beszerzési eljárás megindítására, lebonyolítására és a tervezési szerződés aláírására.”

**Felelős:** Zalai Mihály elnök  
dr. Horváth Mihály aljegyző

**Határidő:** azonnal.

Békéscsaba, 2018. április 4.

  
Zalai Mihály